
ТОВ «ТВК «УКРАБРАЗИВ»  — український виробник абразивного інструменту класу UNIVERSAL і PROFESSIONAL  — пропонує 
відрізні та шліфувальні круги, а  також трикутники, розроблені для використання в  найрізноманітніших галузях промисловості. 
Уся продукція підприємства добре відома як технічним фахівцям, так і постачальникам інструменту. А  постійне вдосконалення 
виробничих процесів гарантує її високу якість, стійкість і розширення асортименту.

За 10  років, що минули з дня засну-
вання компанії, асортимент продукції, 
що випускається, істотно розширився, 
а виробничі потужності значно збільши-
лися. Цьому сприяло постійне вдоскона-
лення технологічних процесів, упрова-
дження інновацій, використання високо-
якісної сировини.

2010 р.   Освоєно виробництво відрізних 
і шліфувальних кругів по  металу «SPRUT-A» 
серії UNIVERSAL, Ø 115–230  мм, призначених 
для найширшого кола споживачів.

2012  р.   Важливим етапом розвит
ку компанії стала розробка та випуск ви-
сокоякісних кругів TITAN ABRASIVE серії 
PROFESSIONAL, що характеризуються підви-
щеними споживчими властивостями.

2016  р. Освоєно виробництво шліфу-
вальних абразивних кругів тарілчастого типу 
27. Раніше в  Україні такі круги не  випускали-
ся, тому українські споживачі отримали гідну 
заміну імпортним аналогам.

2016  р. Була запущена нова виробни-
ча лінія для випуску пелюсткових торцевих 
кругів (КЛТ), призначених для зачистки та по-
ліровки різних матеріалів на  виробництві та 
в побуті.

2017 р. Починається випуск армованих 
відрізних кругів SPRUT-A і TITAN ABRASIVE 
Ø 300, 350 і 400 мм різної товщини, призначе-
них для промислової групи споживачів.

2019 р. Розпочато виробництво шліфу-
вальних самозачепних кругів і трикутників 
ТМ TITAN ABRASIVE.

2020 р. Запуск лінії з виготовлення спе-
ціалізованих відрізних кругів, призначених 
для робіт по алюмінію.

Весь асортимент продукції, що випускається підприємством «УКРАБРАЗИВ», 
знаходить широке застосування як у промисловому виробництві та в невеликих 
майстернях, так і в побуті. Інструмент заслужено користується активним попитом 
не тільки в Україні, але і в Білорусі, Вірменії, Грузії, Казахстані, Португалії, Польщі, 
Молдові, Азербайджані, Узбекистані, Латвії, Литві та США.

Важливо й те, що підприємство «УКРАБРАЗИВ» може виготовити абра-
зивний інструмент за індивідуальним замовленням і під торговою маркою 
підприємства з України або зарубіжжя.

Абразивний інструмент, що випускається на  підприємстві «УКРАБРАЗИВ», 
обов’язково перевіряється на  відповідність усім вимогам, що діють в  Україні. 
Оцінка міцності виконується відповідно до  стандартів безпеки ЕN. Кожна партія 
тестується на типових відрізних і шліфувальних операціях. Якість відповідає євро-
пейським сертифікатам ISO 9001: 2009, EN 12413. Абразивні круги TITAN ABRASIVE 
пройшли всі етапи сертифікації в  Німеччині й отримали підтверджуючий доку-
мент — сертифікат МРА (Ганновер, Німеччина). Крім того, високий рівень і конку-
рентоспроможність абразивів підтверджені численними тестами та випробуван-
нями на великих промислових підприємствах.

Постійна наявність на складі повного асортименту продукції, що виробляєть-
ся, виконання індивідуальних і нестандартних замовлень, виваженість у питаннях 
ціноутворення, оперативність поставок по  всій території України та в  інші краї-
ни — все це дозволяє нашому підприємству впевнено дивитися в майбутнє, а на-
шим партнерам — отримувати прибуток і розвиватися.

УКРАБРАЗИВ — 
100 % якості, 100 % відповідальності
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Якість, комфорт в роботі та найвища безпека продукції — наш пріоритет!



Асортимент продукції, що випускається

Круги відрізні  
по каменю

Круги відрізні  
по металу, RAIL

Призначені для обробки виробів із нержавіючої, 
оцинкованої та інструментальної сталі, а також ко-
льорових металів та їх сплавів

Застосовуються для різання каменю, бетону, це-
гли, вапняку, графіту, мармуру, плитки, кераміки, 
шиферу

Круги відрізні  
по нержавіючій сталі, INOX

Використовуються для різання рейок на  спеціалі-
зованих машинах — рейкорізах. Завдяки тому, що 
до складу абразивного покриття входять частинки 
високої твердості та міцності, круги впевнено рі-
жуть навіть загартовану сталь

Підприємство  
ТВК «УКРАБРАЗИВ»
Відділ збуту:	 +38 (057) 757 55 89 
	 +38 (067) 442 48 80 
Відділ ЗЕД: 	 +38 (093) 170 98 29 
info@ukrabraziv.com.ua

Просп. Любові Малої, 99,  
м. Харків, 61020, Україна 

Круги пелюсткові торцеві  
TITAN ABRASIVE PREMIUM

Універсальні, надміцні зачисні круги, виготовлені 
на  основі крихти оксиду алюмінію. Зернистість: 
Р40, Р60, Р80. Відрізняються підвищеною стійкістю 
та продуктивністю. Призначені для обробки мета-
лу та деревини

В основному застосовуються для шліфування та за-
чистки поверхні деталей з деревини, нержавіючої 
сталі, пластмас, а  також забарвлених і лакованих 
площин. На їх поверхні розташовані зачепи (липуч-
ки), які дозволяють швидко та надійно встановлю-
вати круг на електричні та пневматичні кутові шлі-
фувальні, а  також дельташліфмашини. Спеціальне 
пиловідштовхуюче покриття на  основі стеарину 
знижує забивання абразивного шару продуктами 
шліфування, підвищує якість роботи, дозволяє до-
сягти оптимального результату

Круги шліфувальні  
по металу

Призначені для широкого спектра операцій — від 
зачистки зварних швів і зняття задирок до  шліфу-
вання поверхні

Круги та трикутники шліфувальні 
самозачепні TITAN ABRASIVE

Круги відрізні 
по алюмінію

ukrabraziv.com.ua

Застосовуються для обробки алюмінію, бронзи 
та латуні. Технічні характеристики: м’який різ, мі-
німальні задирки, тривалий термін експлуатації. 
Переваги: спеціальний склад, що перешкоджає 
засаленню, забиванню, швидкому зносу, сприяє 
дбайливій експлуатації шліфувальної машини. Ви-
сока ефективність

Серед вітчизняних виробників абразивного інструменту  
тільки торгово‑виробнича компанія «УКРАБРАЗИВ» виробляє спеціалізовані відрізні круги  

для робіт по алюмінію та нержавіючій сталі
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